

Rettifica del regolamento (CE) n. 1224/2009 del Consiglio, del 20 novembre 2009, che istituisce un regime di controllo comunitario per garantire il rispetto delle norme della politica comune della pesca, che modifica i regolamenti (CE) n. 847/96, (CE) n. 2371/2002, (CE) n. 811/2004, (CE) n. 768/2005, (CE) n. 2115/2005, (CE) n. 2166/2005, (CE) n. 388/2006, (CE) n. 509/2007, (CE) n. 676/2007, (CE) n. 1098/2007, (CE) n. 1300/2008, (CE) n. 1342/2008 e che abroga i regolamenti (CEE) n. 2847/93, (CE) n. 1627/94 e (CE) n. 1966/2006

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 343 del 22 dicembre 2009)

A pagina 24, articolo 58, paragrafo 6:

anziché: «6. Gli Stati membri provvedono affinché le informazioni elencate al paragrafo 5, lettere g) e h), siano ...»

leggi: «6. Gli Stati membri provvedono affinché le informazioni elencate al paragrafo 5, lettera g), siano ...».

15CE1274

Rettifica della direttiva 2014/40/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 3 aprile 2014, sul ravvicinamento delle disposizioni legislative, regolamentari e amministrative degli Stati membri relative alla lavorazione, alla presentazione e alla vendita dei prodotti del tabacco e dei prodotti correlati e che abroga la direttiva 2001/37/CE

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 127 del 29 aprile 2014)

A pagina 19, articolo 10, paragrafo 1, lettera f):

anziché: «f) sono riprodotte rispettando il formato, il layout, la grafica e le proporzioni precisati dalla Commissione a norma del paragrafo 3;»,

leggi: «f) sono riprodotte rispettando il formato, il layout, la grafica e le proporzioni precisati dalla Commissione a norma del paragrafo 4;».

A pagina 19, articolo 10, paragrafo 3, lettera b)

anziché: «b) stabilire e adeguare il catalogo delle immagini di cui al paragrafo 1, lettera a), del presente articolo tenendo conto degli sviluppi scientifici e tecnici;»,

leggi: «b) stabilire e adeguare il catalogo delle immagini di cui al paragrafo 1, lettera a), del presente articolo tenendo conto degli sviluppi scientifici e dell'evoluzione del mercato;».

15CE1275

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2015-GUE-062) Roma, 2015 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

